
DĚKANÁT FAKULTY TECHNOLOGIE OCHRANY PROSTŘEDÍ 

VYSOKÉ ŠKOLY CHEMICKO-TECHNOLOGICKÉ V PRAZE 
 

Zápis 

z kolegia děkana dne 31. března 2020 

(Microsoft Teams) 
 
 

Přítomni: doc. Kočí, doc. Sýkora, doc. Šimáček, doc. Hlinčík, doc. Macák, Dr. Šír, doc. Ciahotný,  

  prof. Jeníček, Ing. Březina 

Omluveni: doc. Kubal, Dr. Mištová 
 

 
Informace z KR 
 

rektor 
− nemáme předsedu správní rady, probíhá hodnocení institucionálního plánu za rok 2019 (na 

starosti Ing. Algerová) 

 

Pror. Jahoda 

− FCHI navrhlo oddělení státnic a obhajobu diplomových prací, studenti mají aktuálně čas na 

studium, měření v laboratořích by proběhlo později, (mělo by se to řešit na úrovni fakult), zjistit, 

v jaké fázi jsou naši studenti, kdy budou schopni obhájit diplomovou práci (budou osloveni vedoucí 

práce i studenti) 

− podpora distančního vzdělávání (budou alokovány peníze), využívání e-learningu - nahrávání 

prezentací, pokud někdo nenajde svůj předmět, napsat Ing. Mastnému (reaguje rychle), vyučující by 

měli být aktivní směr ke studentům 
 

Pror. Kotrba 
− problém s Igráčkem a úvazky na něm 

 

Pror. Vojtěch 
− máme málo doktorandů  

 

Kvestorka – Ing. Chválná 
− co lze vyřizovat elektronicky, tak to řešit touto cestou, likvidace faktur i formuláře na personální 

oddělení 

 

Příští kolegium rektora proběhne dne 21. 4. 2020 

 
 

doc. Kočí - děkan  
− viz. doplnění informací z KR 

 

doc. Sýkora- proděkan pro pedagogiku 

− probíhá komunikace s doc. Jahodou ohledně oddělených státnic a obhajob 

− praxe SŠ studentů, které jsou nasmlouvané - „Křemencárna“ proběhne v termínu 06/2020, 

„Podskalská“ přesunuta z 04/2020 na 06/2020 
− „Vítání občánků“ plánováno na 16. 6. - s otazníkem zda bude 

− termín bc. státnic - 24. - 25. 6. - bude upřesněno 
 

 

 



dr. Šír – proděkan pro styk s průmyslem a zahr. styky 
− výběrová řízení a pohovory se zahraničními studenti, zaměstnanci a studenty vyjíždějícími na 

ERASMUS přes Microsoft Teams 

− všem studentům, kteří aktuálně byli na výjezdu byl doporučen návrat do ČR 

− budou změny v learning agreement 

− prodloužení termínů pro přijímací řízení (k bakalářskému studiu do 15. 4., k magisterskému studiu 

do 15. 5. a k doktorskému do 15. 6.) 

− studenti na projektech mají kontaktovat napřímo zahraniční univerzitu 
 

doc. Hlinčík – proděkan pro vědu a výzkum 
− na MŠMT se odeslala  zpráva k Mezinárodnímu evaluačnímu panelu (MEP 3)  

− doplněna SWOT analýza k DSP studiu v rámci MEP 4 

− Igráček - místo doc. Hlinčíka bude v projektu nově Dr. Šír, dalším zástupcem fakulty v projektu bude 

doc. Říhová Ambrožová 

− doplnit anglické texty k DSP programům - úkol pro předsedy OR (doc. Jeníček, prof. Pospíšil, doc. 

Bartáček) - dodat na VaV Mgr. Popové  

− dodání podkladů od vedoucích ústavů k závěrečné zprávě do 8. 4. 

− aktuální stav přihlášek na DSP na VŠCHT - 54 

− aktuální stav přihlášek do double degree na VŠCHT - 3 (všichni na FTOP) - indikátor 8 přihlášených 

studentů 

− fond Dagmar Procházkové - přihlášení do 17. 4. (zatím nikdo), podmínka je, aby měl úvazek 1,0 na 

ústavu, kde bude projekt realizován 

− rozdělení peněz na ústavy - dle bodů (2 vydané knihy - prof. Wanner), vedoucí ústavů pošlou opravy 

v OBD (někteří studenti nejsou přiřazeni k naší fakultě) 

 

Ústav 216 (doc. Šimáček) 

− špatné zkušenosti s novým softwarem OKbase 
 

Ústav 215 (doc. Ciahotný) 

− vyjde časopis Paliva - jsou v něm 4 články, u příštího čísla se čeká více článku, zrušené konference 

vedou lidi k aktivnějšímu psaní článků 
 

Ústav 217 (prof. Jeníček) 

− byla odložena obhajoba dizertační práce Ing. Kouby - lze uskutečnit videokonferenčně? 
 

Ústav 218 (doc. Macák) 
− 1 ze 4 diplomantů co mají experimentální část to stihne včas 

− kritika OKbase 

− ČEZ žádá o upoutávku na Letní univerzitu na stránkách fakulty 
 

Ing. Šritrová 
− OR programu Energie a paliva posláno k hlasování per rollam odsouhlasení doplněných návrhů 

témat dizertačních prací pro ak. rok 2020/2021 

− odevzdávání žádostí k obhajobě dizertační práce elektronicky - do termínu konání obhajoby budou 

zajištěny všechny originály a podpisy 

− požadavky na vyplacení grantu VIGA - naskenované 

 

 

Datum příštího kolegia děkana bude v úterý 7. 4. 2020. 

 

 

 
Zapsala: Ing. Kateřina Šritrová 


